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Отпътуване с автобус в 06:00 ч. от Начална спирка Перник; 06:15 ч. от спирка 

“Бучински път” – Перник; 06:40 ч. от Автостанция “Сливница” – София, до 

метростанция “Сливница”. Посещение на Троянският манастир „Успение 

Богородично“ – третият по големина манастир в България, основан през XVII 

в. и възобновен през XIX в. Главната църква (1835–1837) е изписана от Захари 

Зограф и съхранява чудотворната икона „Св. Богородица Троеручица“. На 

пешеходно разстояние от манастира се намира Национално изложение на 

художествените занаяти и изкуствата – Орешак. Ще имате възможност да 

посетите единственото в страната Национално изложение на художествените 

занаяти и изкуствата – Орешак, в чиито изложбени зали са показани уникални 

предмети на народните художествени занаяти, изработени от изтъкнати 

майстори от всички етнографски райони на България. Целият изложбен 

комплекс е разположен в чудесен парк от 50 дка. Изложението има девет 

изложбени зали с обща експозиционна площ от 4200 кв.м. Входната такса за 

музея се заплаща на място. Престой в района на манастирския комплекс и 

Орешак около 2 часа и 30 мин. Посещение на град Троян. Свободно време за 

разходка и обяд. Възможност за посещение на „Музей на народните 

художествени занаяти и приложните изкуства“. Входната такса за музея се 

заплаща на място. Музеят на народните художествени занаяти и приложните 

изкуства е уникален за страната и е единственият, в чиито експозиции в 

детайли са показани както занаятчийските изделия, така и инструментариумът, 

различните форми и функционалното предназначение на изделията и 

разнообразните техники за украса. Помещава се в първата следосвобожденска 

обществена сграда в Троян – отначало училище, а по-късно и община, 

построена през 1881 г. от тревненския майстор Уста Генчо Кънев. В десет зали 

са представени експонати от най-характерните за Троянския край занаяти – 

грънчарство, горянство, бъкличарство, бъднарство, дърворезба, ковачество, 

медникарство, тъкачество, абаджийство, мутафчийство и калпакчийство. 

Престой в град Троян около 4 часа. Отпътуване към началните точки на нашето 

пътуване. Пристигане в градовете по маршрута вечерта. 


